

马可、张馨予、杜淳、黄轩、窦骁、王千源、傅艺伟、杨幂、赵又廷……

# 今年春节，他们都在象山拍戏

昨日，记者从象山影视城了解到，马可、张馨予、杜淳、黄轩、窦骁、王千源、傅艺伟、杨幂、赵又廷等明星春节期间将在影视城拍戏，市民随时可能偶遇明星哦。

记者 庞锦燕

大年初一到初六，象山影视城共有两场明星见面会、一场开机仪式。电视剧《思美人》明星见面会将于大年初二举行，电视剧《三生三世十里桃花》开机发布会将于大年初三在城东摄影棚举行，电视剧《海上牧云记》明星见面会定于大年初五举行。这三部剧中，只有《思美人》是原创的，其他两部都由热门IP改编而来。

《思美人》以屈原为主角，用青春浪漫的手法描述其传奇跌宕的人生以及瑰丽唯美的爱情。其中，马可饰青年屈原，易烊千玺饰少年屈原，张馨予饰莫愁女，刘芸饰郑袖，李贤宰饰屈由。

《海上牧云记》是根据知名网络文学大师今何在的“九州”热门IP原著改编的电视剧。该剧由黄轩、窦骁、周一围、徐璐、文咏珊、张佳宁等主演，讲述了九州大陆上古时代，人类皇族牧云家的六皇子牧云笙、大将军之子穆如寒江、瀚州八部落的后人硕风和叶的传奇故事。

《三生三世十里桃花》被誉为“2016网友最期待超级IP”大剧，该剧由杨幂、赵又廷、迪丽热巴主演。该剧讲述了九尾白狐族上神、青丘帝姬白浅（杨幂饰）历劫为凡人时，偶遇天族太子夜华（赵又廷饰），此



杨幂

后两人经历三生爱恨、三世纠葛的极美仙恋爱情故事。《三生三世十里桃花》开机仪式不面向游客，开机仪式后将在象山影视城开始拍摄。

除了数“星星”，市民还能逛影视城内逛庙会。象山影视城第五届影视庙会将于大年初一启幕，活动将持续至2月22日（正月十五）。象山影视城把捣年糕、轧米饼、爆米花等年俗文化活动搬进“年味儿”一条街，还在城内开设了“全员加速中”游戏环节。

## 周杰伦师妹现身《好歌曲》

今晚7:30，周杰伦的小师妹于文文将走上第三季《中国好歌曲》的舞台。她纯美的吉他弹唱风格让导师大感惊喜，连“音乐魔女”范晓萱也大声赞叹。

青春靓丽的于文文来自加拿大，曾在美国加州伯克利音乐学院主修表演、辅修电吉他，后来又签约“巨室音乐”，最终成为周杰伦的师妹。海泉一看到她出场便赞其是本期节目的“颜值担当”。刘欢对她的吉他弹唱颇有感慨：“让音乐更多元，让音乐感动人是第一位的。”

本期节目还有一个让人印象深刻的姑娘——张希。舞台上的她背着一把吉他，一头短发像个假小子，一首《刀子嘴地雷心》动感又有趣，更大胆利用歌词对社会上存在的“网络暴力”现象予以抨击，“你刀子嘴你地雷心，你尖酸刻薄你矫情啥，惹急了我掰掉你一口毒牙”。说起《刀子嘴豆腐心》的创作灵感，张希坦言是自己看到一些网络上的舆论，“大家对自己的言论不负责任，比较有攻击性、比较有伤害性。”陶喆感谢张希唱出了他的心声：“我真的必须要谢谢你，这首歌是我一直想写的，可是你帮我写了。”

记者 庞锦燕



于文文

宁波市福利彩票发行中心  
恭祝全市人民新春快乐，万事如意！

## “双色球”一等奖获得者故地重游

领走532万元年终红包

1注一等奖、18注三等奖、45注四等奖、20注五等奖，532160元的总奖金！宁波彩友冯先生（化姓）凭着一张168元的胆拖票，幸运地成了“双色球”第2016014期的大赢家，收获了一份沉甸甸的年终红包。2016年2月3日上午，他独自一人来到宁波市福彩中心，办理了兑奖手续。

在等待兑奖的过程中，冯先生笑容满面，连连向工作人员表示自己这次不仅是来兑奖，更是故地重游。据了解，冯先生接触福利彩票已经有十年的时间，从最开始上手的“刮刮乐”，到现在偶然想起时才会去买的“双色球”，福彩见证了他如何在这个城市站稳脚跟。他说，在自己一穷二白时，福彩给了他最经济的娱乐方式和改变命运的希望，在自己苦苦挣扎时，福彩又给了他人生的第一桶金。这些年由于工作和生活等多方面原因，自己已经与福彩很少有交集，但福彩依然像个老朋友一样在他的心里占有一席之地。

可这故地重游又是怎么回事？面对听得云里雾里的工作人员，冯先生笑着解释道，自己好多年前曾经中过“双色球”二等奖9万多

元，当时宁波市福彩中心还在江北区的范江岸路上，早上他凭印象到了那里，却被告知宁波福彩已于6年前迁址到了江东，于是他又跟着导航找到了这里。“这么多年一切都变了，你们从北到东，而我也从二等奖得主变为了三等奖得主！”说到这里，冯先生不由地感叹时间所带来的改变。

“我到现在还记得自己当年中二等奖时的情景，反正比昨晚看开奖直播时开心多了，也许经历不同心态也就不同了吧！”冯先生说，2月2日晚他在看电视时恰巧看到了开奖直播，当时已经开出了好几个红球号码，他找出彩票一对，发现有5个号码对上了，本以为红球还没摇完的冯先生眼看着大奖距离自己越来越近，便在心里不停地默念着号码“18”，可等来的却是号码“07”的出现。正当他认为自己又是白开一心一场时，当期开奖号码的特写镜头将他本已跌至谷底的心情又拉回到了幸福的巅峰。“后来我才发现红球‘18’已经开出来了，我没注意到，那个‘07’是蓝球号码。”说到这里，冯先生笑着摇摇头：“当时我好像就高兴了30秒，好像只中了3000元一样！”



这张168元胆拖票里的号码是怎么选出来的？冯先生给出的答案是，由于很长时间没有购彩，他在面对走势图时他已经觉得无从下手，除了对蓝球号码“07”有点信心外，那些看着顺眼的号码稍微进行分类后便归入了红胆和红拖中。“一切是运气吧，尤其是购彩！”完成兑奖后，冯先生用这句话给这次故地重游画上了句号。

**“双色球”675万元大奖得主  
宁波福彩喊你来领奖**

2016年1月7日，福彩“双色球”第2016003期开奖，当期开出的中奖号码为：红色 01 10 14 23 26 28 蓝色 01，宁波北仑一位彩友幸运地收获了一等奖675万元。据了解，这张中奖彩票由北仑区戚家山慰斗新村2-10号的33020644代销点售出，是一张10元自选票。

然而已经过去了快30天，这位幸运彩友却依然没有到宁波市福彩中心（江东区曙光路86号）办理兑奖手续，如果在彩票管理条例规定的60个自然日兑奖期内未兑奖，将做弃奖处理，弃奖奖金将全部纳入公益金。在此宁波福彩提醒各位彩友，如果有购买过第2016003期“双色球”彩票，那就赶紧找出来并仔细核对下，千万不要错失675万元大奖。

## 2016年福利彩票 春节休市通知

一、休市时间为2016年2月7日0:00至2月13日24:00。

二、具体安排如下：

1、电脑型彩票所有玩法于2016年2月6日晚正常开奖后封机休市，所有玩法停止销售和兑奖。

2、网点即开票保持正常销售，也可以开展户外销售活动。

3、中福在线各销售厅于2016年2月6日22:00日结完毕后进入休市，2月14日上午10:00恢复销售。

## 关于调整代销点电脑型福利彩票兑奖限额的通知

为方便彩友兑奖，自2016年2月1日起，代销点电脑型福利彩票兑奖限额从现有的6000元上调至8000元（“快乐彩”原8000元兑奖限额不变）。